Vendredi 27 mars : Semaine 2

Vocabulaire : Les familles de mots.

B * Dans chaque liste, un mot n'appartient
pas a la méme famille que les autres. Recopie
les listes sans I'intrus.

a. inhabitable - une habitation - un habitant -

B * Retrouve les mots de la famille de terre
qui correspondent aux définitions.

a. Mettre dans la terre. (verbe)

habiller « habiter b. Qui vit sur la Terre. (nom)

b.agrandir « la grandeur - engranger -
grandement - grandiose

. Ce que fait I'avion lorsqu'il se pose sur
la piste. (verbe)
1. Sorte de plateforme devant une maison ou
a coté. (nom)
=. Habitation du lapin ou du renard. (nom)
. Sortir quelque chose de terre. (verbe)

¢. une vente . une ventilation - un ventilateur -
éventé . ventiler

d.un comptoir « un compteur - décompter -
un comte - la comptabilité

Exercice 3 :

a) inhabitable, une habitation, un habitant, habiter.

b) agrandir, la grandeur, grandement, grandiose.

c) une ventilation, un ventilateur, éventé, ventiler.

d) un comptoir, un compteur, décompter, la comptabilité.

Exercice 5 :

a) Mettre dans la terre : enterrer.

b) Qui vit sur la Terre : terrien.

c) Ce que fait I'avion lorsqu'il se pose sur la piste : atterrir.

d) Sorte de plateforme devant une maison ou a co6té : terrasse.
e) Habitation du lapin ou du renard : terrier

f) Sortir quelque chose de terre : déterrer.



Mesures : Mesures de longueurs
Fichier mathématiques :

-ex 4 p 125

La distance d'un trajet en train : km

La longueur de la classe : m

La longueur du tour de la Terre : km
L'épaisseur d'une feuille de carton : mm
La hauteur d'une marche d'escalier : cm
La longueur de la mine d'un crayon : mm

-ex 7p 125 (penser a utiliser un tableau de conversion : le tracer sur le cahier
de brouillon : modele p 124)

50mm = 5 cm 45dm = 450 cm 3m = 300 cm 180mm = 18 cm
1Im 5dm = 150 cm 54dm = 540 cm 4800mm = 480cm  75m = 7500 cm

-ex 8 p125

B * {3 Quelle est la distance entre

Paris et Amiens?

e

Lille 143 km Amiens 5 F:a’ris

—
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225 km

Pour trouver la distance entre Paris et Amiens, je fais une soustraction :
je prends le trajet « Lille/Paris » auquel j'enléve le trajet « Lille/Amiens ».
225-143 =82

La distance entre Paris et Amiens est de 82 km.






